
施設利用者アンケート【　倉敷市旧柚木家住宅　】

回答者数 86

１．あなたについて教えてください。

26 60 0 86

0 7 4 8 9 20 38 0 86

59 27 0 86 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

17 6 1 56 6 0 86

28 9 18 31 0 86

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか。

65 21 0 0 0 86

　（２）施設の管理人の応対は、どうでしたか。

71 15 0 0 0 86

　（３）施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は、清潔に保たれていましたか。

55 30 1 0 0 86

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

66 19 1 0 0 86

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・トイレが温水ならなおいい。
・よく管理されていると思います。
・西爽亭で介護教室ができるなんて最高。環境の整備で大いに満足しています。
・いつも冷暖房してくださってありがとうございます。今後とも利用させていただきます。
・いつもありがとうございます。
・とても丁寧にわかりやすく親しみやすく説明頂いて感動しました。玉島のことをしることができて嬉しかったです。
・丁寧に説明をしていただき、大変学びになりました。ありがとうございます。
・山陽新聞掲載分を読んだ後だったので、丁寧な説明でより情景がよみがえってきて、いい一時を過ごせました。
・大変興味深く勉強になりました。詳細な解説をいただきありがとうございました。

・地元ですが、新鮮でよいお話を聞けてよかったです。
・今後も保存していきたいです。
・またゆっくり来ます。

・後期高齢者ですが、健康維持の為仲間の人たちと週1回使用させてもらっていますが、近くにみんなで集える場所がある
ので、大変助かっています。

・高齢者なので近くに集える場所を用意していただいて感謝しております。近くにみんなで集える場所があるので大変助
かっています。

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

令和5年度

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

無回答不満

（年１回） （月１回） （週１回）

利用状況

無回答

交通手段

初めて 時々利用 よく利用 頻繁に利用 無回答

お住まい

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関

60歳代 70歳以上

年齢

倉敷市内 市外 無回答

男性 女性 無回答

性別

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代



・暖房がやや低い
・第1会議室の照明がもう少し明るいといいなと思います。
・駐車場が止めにくいです。端にあるコンクリートを不要ならどかせてほしいです。
・駐車場が砂地の為、雨の日は大変。ドロドロになりますし、教室も少し汚れる感じがします。
・駐車場が少ないのが悩み
・大変親切にご案内頂きました。感じの良い方です。

・管理が行き届いていて、この建物に対する皆様の愛を感じます。駐車場の整備がなされたら（存在自体もありがたいの
ですが）もっと、素晴らしい施設になるのではないでしょうか。


